
西小校区共生ステーション協議会議事録西小校区共生ステーション協議会議事録西小校区共生ステーション協議会議事録西小校区共生ステーション協議会議事録    

議 事 概 要 

開催日時 平成 26 年 9 月 8 日（月曜日） 

午後 7 時 00 分から午後 8 時 40 分まで 

開催場所 西小校区共生ステーション 会議室 

出席者氏名 

（敬称略） 

大藪長子、清野順市、深貝良弘、中島和代、中嶋久喜、肥田泰三、

山本富士子、横田浩臣、吉田貢、渡辺聖司 

 

長久手市 たつせがある課主任専門員遠藤健一、粕谷庸介 

 幹事あいさつ 

  幹事より、８月１１日に開催された協議会で決定された事項として、会議

室の利用共通項目に麻雀は禁止とする旨の項目を追記したことの報告があっ

た。 

《議題》 

１ 利用状況について 

  市から、毎月２，０００人を超える利用者で順調に推移している旨の報告

を行った。 

２ 市民提案プログラムの実施状況について 

 ⑴ 衣食住クラブ 

 ⑵ わいわい食事会 

   いずれのプログラムも参加者のアンケート結果から、満足度の高いこと

が認められた。 

３ 西小校区共生ステーションだよりについて 

  自治会回覧だけではなく、シニアクラブや子ども会への配布ができないか

議論した結果、回覧については、なるべく行政の回覧時期と合わせることと

した。また、シニアクラブや子ども会に対しては、別途郵送することと合わ

せて、市の広報紙に掲載できないか行政で検討する。 

４ 西小校区共生ステーションの目的について 

  気軽に集まり、語らい、地域の様々な課題に対する取組を行う施設であり、

単なる部屋貸しの施設ではないことを再確認した。 

５ 西小校区共生ステーション協議会の役割について 

  西小校区共生ステーションの使い方を目的に沿って、全体的な視点により

協議会参加者で話し合う場であって、団体の意見の交渉の場ではない。 

６ 会議室利用登録団体の再調査について 



  会議室の使用状況を調査して、利用頻度が極めて少ない団体については、

年度ごとの登録が必要かどうか調査を進めることとなった。 

７ コミュニティ部会の設置について 

  西小校区自治会連合会長から、地域の昔の成り立ちを参考に、防災の観点

から消防団を軸に様々な組織が有機的に結びつく方法を考えていきたいとの

発言があった。 

８ 会議室利用団体の審議について 

  特になし 

９ プログラム提案の審議について 

  特になし 

10 倉庫の利用について 

  自治会連合会より連合会事務局の書類・事務用品や西小校区夏祭りの道具

をステーションの倉庫に置けないかとの申し入れがあった。西小校区に関わ

る物品であるため、出席者同意の上利用してもよいことになった。 

11 会議室の予約について 

  協議の結果、ステーションとして実施するプログラムは、通常の市民提案

プログラムや会議室の予約よりも優先される。 

12 駐車場の利用について 

  イベントが重なると駐車場がいっぱいになることがある。農協の金融機関

に迷惑をかけた事例があり、駐車場西側一列に農協専用の看板を設置した。 

  また、行政としても無断駐車の排除に努力しているが、プログラム実施日

を決定する際に参加人数を把握することや、プログラム周知チラシに乗り合

わせの上参加するなど配慮する一文を入れるよう、プログラム提案者に指導

することとした。 


